



करंट क्राइम

दिल्ली व गाजियाबाद से एक साथ प्रकाशित

सिर्फ सच...



● नई दिल्ली। बुधवार 27 नवंबर-2024

● वर्ष: 9 अंक: 334 पेज-08

● RNI NO. DELHIN/2015/65364

● मूल्य: 3

मैं भी संभल जाऊंगा, क्यों रोका जा रहा : अखिलेश

लखनऊ। दिल्ली में समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव ने संभल हिंसा पर एक बार फिर सवाल उठाए हैं। सपा अध्यक्ष अखिलेश यादव ने कहा कि जामा मस्जिद में दोबारा सर्वे का काम क्यों किया? उन्होंने कहा कि मैं भी संभल जाऊंगा। संभल जाने से क्यों रोका जा रहा है। संभल का हाल जानना चाहते हैं। अखिलेश यादव ने कहा कि संभल में न्याय नहीं मिल रहा है। हम संविधान का सम्मान करते हैं। हम संविधान का उत्सव कैसे मनाएं? उत्सव दोगं नहीं होना चाहिए। उन्होंने कहा कि भाजपा संविधान को नहीं मानती है। यूपी में वोट की लूट हुई। आपको बता दें कि आज समाजवादी पार्टी का प्रतिनिधि मंडल संभल नहीं जाएगा। तीन दिन तक जाने की इजाजत नहीं मिली है। डीजीपी से तीन दिन तक जाने की इजाजत नहीं मिली है।

इस दौरान सपा के प्रमुख अखिलेश यादव ने कहा कि संविधान दिवस के लिए सभी को बधाई। सच्चे उत्सव तभी है जब सब संविधान के रास्ते पर चले। संविधान के रास्ते पर चलकर सच्चा उत्सव मना सकते हैं।

हम सब सच्चे समाजवादी संविधानवादी लोग हैं। हम वो समाजवादी नहीं जो संविधान को कोरा कागज समझते हो... और संविधान का उत्सव उस समय मनाया जब संभल में कई जाने चली गईं हों, गम के माहौल में कैसे उत्सव मनाया जा सकता है और उन्हें न्याय नहीं मिल रहा है... पूरी गलती जो है वो सरकार की है... वहां पर कोई जा भी नहीं सकता है, ये भाजपा के वो



सपा अध्यक्ष अखिलेश यादव ने कहा कि जामा मस्जिद में दोबारा सर्वे का काम क्यों किया? उन्होंने कहा कि मैं भी संभल जाऊंगा। संभल जाने से क्यों रोका जा रहा है। हम संभल का हाल जानना चाहते हैं। अखिलेश यादव ने कहा कि संभल में न्याय नहीं मिल रहा है।

लोग हैं जो संविधान से नहीं चलते... संभल घटना पर समाजवादी पार्टी के सांसद राम गोपाल यादव ने कहा कि अगर किसी को न्याय नहीं मिलेगा तो वो क्या करेगा? अगर किसी व्यक्ति को न्याय नहीं मिलेगा तो वो कुछ न कुछ करेगा... संभल में प्रशासन को भी कर रहा है, वो 100% गलत है. प्रशासन ने जानबूझकर वहां अशांति फैलाई है। अगर प्रशासन इजाजत दे तो हमारा प्रतिनिधिमंडल वहां जाएगा... हम संसद में संभल का मुद्दा उठाएंगे, ये हमारी प्राथमिकता है और हम इसे छोड़ेंगे नहीं।

लोकसभा सांसद अतुल गर्ग के लैटर से हुआ स्पष्ट हर वर्ष हिंडन एयरपोर्ट से हो रहा सरकार को 60 करोड़ का घाटा



गाजियाबाद (करंट क्राइम)। जिस हिंडन एयरपोर्ट का उद्घाटन करने वर्ष 2019 में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी आए थे, जिस एयरपोर्ट के बारे में ये कहा गया था कि यहाँ से इलाहाबाद और पिठौरागढ़ की उड़ान शुरू होगी वह एयरपोर्ट अब खाली पड़ा है, वहाँ से कोई उड़ान शुरू नहीं हो रही है और इस मामले में नया मोड़ तब आ गया जब सांसद अतुल गर्ग ने एयरपोर्ट अथॉरिटी ऑफ इंडिया के अध्यक्ष विपिन कुमार को पत्र लिखा। उन्हें बताया कि कहां कमी है और ये भी बताया कि इस एयरपोर्ट से अब तक 300 करोड़ रुपए का नुकसान हो चुका है और लगभग 60 करोड़ रुपए हर साल सरकार के खजाने से जा रहे हैं। सांसद अतुल गर्ग नहीं रुके और उन्होंने नई दिल्ली में केंद्रीय नागरिक उड्डयन मंत्री राम मोहन नायडू से मुलाकात की। उन्हें अवगत कराया कि इस हवाई अड्डे को प्रति वर्ष 60 करोड़ का नुकसान हो रहा है। सांसद अतुल गर्ग ने जो लेटर एयरपोर्ट अथॉरिटी अध्यक्ष को लिखा उस लेटर में उन्होंने कई तकनीकी बातों का उल्लेख किया है और ये भी कह दिया है कि मैं इस लोकसभा क्षेत्र का सांसद हूँ और क्षेत्र के मतदाताओं को इस विषय पर मेरी जवाबदेही है।



सांसद ने कहा गाजियाबाद ग्रीन फील्ड में नहीं ब्राउन फील्ड क्षेत्र में आता है

सांसद अतुल गर्ग ने एयरपोर्ट अथॉरिटी के अध्यक्ष को लिखे पत्र में कहा कि आपको जानकारी के लिये यह भी बताना आवश्यक समझता हूँ कि डायर के साथ एविएशन मंत्रालय द्वारा की गई सविदा में दिल्ली से डेढ़ सौ किलोमीटर तक ग्रीन फील्ड में कोई एयरपोर्ट ना बनाने का प्रावधान है। परंतु गाजियाबाद ग्रीन फील्ड में ना होकर ब्राउन फील्ड क्षेत्र में आता है। इस सविदा के अनुसार फर्स्ट राइट ऑफ रिफ्यूजल डायल के पास सुरक्षित है। परंतु यह अधिकार केवल उस दशा में ही है जब डायल द्वारा बिड एल वन से दस प्रतिशत के अंदर की जाती है। आपके पत्र में संलग्न एडिशनल सॉलिसिटर जनरल की राय से यह प्रतीत होता है कि डायल से इस एयरपोर्ट को लेकर किसी प्रकार की कोई बिड एयरपोर्ट अथॉरिटी द्वारा आहूत ही नहीं की गई।

जब एयरपोर्ट है तैयार तो फिर क्यों हो रही है 60 करोड़ रुपए हर साल हानि

सांसद अतुल गर्ग ने अब हिंडन एयरपोर्ट को अपने रडार पर ले लिया है। उनका पत्र बता रहा है कि सांसद के पास हर चीज की अपडेट जानकारी है। उन्होंने एयरपोर्ट अथॉरिटी के अध्यक्ष को जो पत्र लिखा उसमें साफ कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी द्वारा भारत की आम जनता को सस्ती एवं सुलभ हवाई यात्रा उपलब्ध कराने के उद्देश्य से गाजियाबाद में इस एयरपोर्ट की स्थापना की गई थी और उन्होंने इसका शुभारंभ किया था। लगभग पांच साल के बाद भी आज तक इस एयरपोर्ट से सुचारु रूप से कॉमर्शियल उड़ानें शुरू नहीं की जा सकी। जिससे आसपास की जनता खासतौर से पश्चिमी उत्तर प्रदेश के क्षेत्र जिनको इस एयरपोर्ट का लाभ मिलने वाला है वो इस लाभ से वंचित हैं। इस एयरपोर्ट का पूरा इंफ्रास्ट्रक्चर तैयार है, लेकिन जब उड़ान ही शुरू नहीं हो रही तो फिर लगभग 60 करोड़ रुपए प्रतिवर्ष की हानी सरकार को रही है।

मैं हूँ क्षेत्र का सांसद और जनता को मुझे देना है जवाब

लोकसभा सांसद अतुल गर्ग ने एयरपोर्ट अथॉरिटी इंडिया के अध्यक्ष को लिखे पत्र में कहा कि क्षेत्र का सांसद होने के कारण मेरे लिये यह अतिवृत्ति का विषय है क्योंकि एक तो जनता को प्रधानमंत्री महोदय के सपने अनुसार सस्ती उड़ानों का लाभ नहीं मिल पा रहा है वहीं क्षेत्र के मतदाताओं को इस विषय में मेरी जवाबदेही है। वर्तमान परिस्थितियों के चलते मैं प्रभावशाली ढंग से उत्तर देने में अपने आपको असमर्थ पाता हूँ।

अगर एयरपोर्ट अथॉरिटी ने कोई बिड की है आहूत तो दिखाए उसका सबूत

सांसद अतुल गर्ग अपने लोकसभा क्षेत्र में सरकार के खजाने से हर साल लग रहे 60 करोड़ की चपत से नाराज हैं। उन्होंने एयरपोर्ट अथॉरिटी को लिखे पत्र में कहा कि अगर अथॉरिटी द्वारा कोई बिड आहूत की गई है तो उसका विवरण उपलब्ध कराएं। डायल तथा एमओसीए के बीच हुए एग्जीमेंट की कॉपी भी सांसद को दी जाए। सांसद अतुल गर्ग ने अपने पत्र में लिखा कि जब मैंने एमओसीए के द्वारा हिंडन एयरपोर्ट से उड़ान की जानकारी ली तो मुझे बताया कि सप्ताह में इस एयरपोर्ट से 66 उड़ानें संचालित हो रही हैं। अगर ये उड़ानें हैं तो इसकी विस्तृत जानकारी दी जाए और एयर इंडिया एक्सप्रेस को एयरपोर्ट से उड़ाना शुरू करने के लिये जारी किए गए पत्र की कॉपी भी उपलब्ध कराई जाए।

केंद्रीय नागरिक उड्डयन मंत्री से की मुलाकात और रखी बात



लोकसभा सांसद अतुल गर्ग ने नई दिल्ली में केंद्रीय नागरिक उड्डयन मंत्री राममोहन नायडू से मुलाकात की। सांसद अतुल गर्ग ने अपने संसदीय क्षेत्र गाजियाबाद के हिंडन एयरपोर्ट से हवाई सेवा शुरू कराने का आग्रह किया। सांसद अतुल गर्ग ने उड्डयन मंत्री को अवगत कराया कि जीएमआर कंपनी की किसी प्रकार की कोई रोक नहीं है। प्रतिवर्ष हवाई अड्डे को 60 करोड़ रुपए का नुकसान हो रहा है। केंद्रीय नागरिक उड्डयन मंत्री राममोहन नायडू ने पूरी समस्या को संज्ञान में लेकर तत्काल प्रयास से कार्यवाही के आदेश दिये और कहा कि अतिशीघ्र इसका निस्तारण किया जाएगा।

अगर बचना है साइबर टगों से, तो पहले देखनी होगी फिल्म लख शहर के मल्टीप्लेक्स में दी जाएगी टेली फिल्म के जरिए सुरक्षा टिप्स

- साइबर सेल गाजियाबाद बना रही है प्लान



गाजियाबाद, करंट क्राइम : दिल्ली-एनसीआर में साइबर टगों के मामले लगातार बढ़ रहे हैं। तो पुलिस कमिश्नरेंट गाजियाबाद में भी साइबर फ्रॉड लोगों को अपने जाल में फंसने के नए-नए पतरे अपना रहे हैं। लोगों को साइबर टगों से बचने और उन्हें सुरक्षित रखने के लिए साइबर सेल गाजियाबाद जल्द ही गाजियाबाद के अंतर्गत आने वाले सभी मल्टीप्लेक्स



में साइबर दोस्त एप के संदेशों, टेली फिल्म चलाकर लोगों को साइबर अपराध के प्रति सतर्क करने का काम करेगा। इसके साथ ही स्कूल, कॉलेजों, सोसायटियों, सरकारी कार्यालयों, मीडिया हाउस, मल्टीनेशनल कंपनी के कार्यालयों में भी साइबर दोस्त एप से लोगों को जोड़ने के लिए अभियान चलाया जाएगा। एडीसीपी क्राइम व साइबर के नोडल अधिकारी सच्चिदानंद ने बताया है कि साइबर क्राइम बहुत तेजी से बढ़ रहा है और साइबर टग नए-नए तरीके से लोगों को टगते हैं। इसीलिए यह अभियान और कार्यक्रम चलाया जाएगा।

शॉर्ट फिल्मों बताएगी क्या करें और कैसे बचें

करंट क्राइम : गाजियाबाद में साइबर थाना भी है और साइबर थाने

डिजिटल अरेस्ट का शिकार होने से कैसे बचें

करंट क्राइम : अज्ञात नंबरों या खुद को डीडी या पुलिस अधिकारी बताकर फोन कॉल करने वालों से सावधान रहें। कभी भी किसी के साथ व्यक्तिगत जानकारी या बैंक डिटेल साझा न करें। गिरफ्तारी या कानूनी कार्रवाई की धमकी मिलने पर कभी भी घबराएं नहीं। किसी भी अननोन सोर्स के जरिए आए हुए संदेश या कॉल को रिसीव न करें।

फ्रॉड का शिकार हो जाएं तो यह करें

- सबसे पहले तो घबराएं नहीं, ऐसे सदिग्ध कॉल या मैसेज को तुरंत रिपोर्ट करें।
- आप साइबर क्राइम पोर्टल पर इसकी शिकायत ऑनलाइन कर सकते हैं।
- आप हेल्पलाइन नंबर 1930 के जरिए भी अपनी शिकायत दर्ज करा सकते हैं।
- लोकल थाने व साइबर सेल पर शिकायत दें।

के द्वारा भी समय-समय पर अलग-अलग सोसायटियों, स्कूलों और कंपनियों में लोगों को साइबर अपराध से सतर्क करने के लिए जागरूकता क्लब्स दी जा रही है। तो वहीं साइबर थाने में भी 50 लोगों को एक साथ साइबर फ्रॉड से बचने की टिप्स देने का प्रबंध है। इसके साथ ही अपनी अलर्टनेट आपको डिजिटल अरेस्ट से

लोकसभा कहानी में आ गया ट्विस्ट... सांसद अतुल गर्ग हो रहे हैं दिल्ली शिपट

गाजियाबाद (करंट क्राइम)। लोकसभा सांसद अतुल गर्ग अब राष्ट्रीय राजनीति का चेहरा बन चुके हैं। वो उन चेहरों में शुमार हो चुके हैं जिन्हें सरकार से लेकर संगठन तक पसंद किया जाता है। सदस्यता अभियान की राष्ट्रीय समिति में अतुल गर्ग हैं और दिल्ली में चुनाव होना है तो यहाँ दिल्ली प्रदेश के सहप्रभारी अतुल गर्ग हैं। बिहार से लेकर चंडीगढ़ तक अतुल गर्ग हैं। अतुल गर्ग अब राष्ट्रीय राजनीति की तरफ मूव कर रहे हैं। लोकसभा की कहानी में ट्विस्ट ये है कि लोकसभा सांसद अतुल गर्ग अब दिल्ली शिपट कर रहे हैं। बताया जाता है कि अतुल गर्ग ने दिल्ली में नया ठिकाना भी ढूँढ लिया है। दिल्ली की बीडी मार्ग पर एक सोसायटी के फ्लैट में अतुल गर्ग रहेंगे। सुना है वो अपना सामान भी दिल्ली ले गए हैं। दैनिक करंट क्राइम ने जब इस मामले को लेकर सांसद अतुल गर्ग से बात की तो उन्होंने कहा कि मैं गाजियाबाद से पूरा कनेक्ट रहूँगा और यह भी सत्य है कि मैं दिल्ली शिपट हो रहा हूँ। उसका कारण बताया हूँ सांसद ने कहा कि क्योंकि उन्हें पार्टी

हफ्ते में दो दिन रहूंगा मैं अपने शहर गाजियाबाद

लोकसभा सांसद अतुल गर्ग ने कहा कि उन्हें गाजियाबाद की जनता ने चुना है, वो गाजियाबाद के लोकसभा सांसद हैं और भारतीय जनता पार्टी के कार्यकर्ता हैं। उन्होंने कहा कि पार्टी जब भी मुझ जैसे कार्यकर्ता को निर्देश देती तो मेरा प्रथम कर्तव्य एक कार्यकर्ता के रूप में पार्टी के निर्देशों का पालन करना है। दी गई जिम्मेदारी को पूरी ईमानदारी और कर्तव्यपरायणता के साथ पूरा करना है। उन्होंने कहा कि अभी विवाह-शादी का सीजन चल रहा है और सामाजिकता का तकाजा है कि मैं गाजियाबाद आ रहा हूँ। विवाह समारोह में शामिल हो रहा हूँ। उन्होंने कहा कि इसके बाद भी मैं बता दूँ कि मैं हफ्ते में दो दिन गाजियाबाद में ही रहूँगा। मैं भले ही दिल्ली शिपट हो रहा हूँ, लेकिन मेरी कनेक्टिविटी पूरी तरह गाजियाबाद से बनी रहेंगी।



'मैं भले ही दिल्ली शिपट हो रहा हूँ, लेकिन मेरी कनेक्टिविटी पूरी तरह गाजियाबाद से बनी रहेगी।'

ने दिल्ली प्रदेश का चुनाव सहप्रभारी बनाया है। यह एक बड़ी जिम्मेदारी है और दिल्ली में हफ्ते में अधिक मेहनत करनी है। ऐसे में मुझे पार्टी द्वारा दी गई जिम्मेदारी को पूरी निष्ठा से निभाने के लिये दिल्ली में डेरा डालना पड़ेगा।

यह बात सत्य है कि मैं दिल्ली शिपट हो रहा हूँ। यहाँ पर अतुल गर्ग ने यह भी स्पष्ट किया कि यह स्थायी व्यवस्था नहीं है और संगठन की जिम्मेदारियों को निभाने के लिये मैंने दिल्ली में ठिकाना बनाया है।

आंदोलन वापसी के दिखे साइड इफेक्ट, वकीलों ने फूँका बार अध्यक्ष और सचिव का पुतला

गाजियाबाद, करंट क्राइम : गाजियाबाद कचहरी में मंगलवार से अधिवक्ताओं की हड़ताल खुलनी थी लेकिन बार एसोसिएशन के फैसले का कोर्ट व कचहरी में काम शुरू होते ही विरोध शुरू हो गया है। सुनने में आ रहा है कि बार के अध्यक्ष व सचिव के पास हड़ताल वापसी लेने के विरोध में दर्जनों फोन कॉल व व्हाट्सएप पर संदेश भेजे गए हैं।

जिसमें वकीलों ने बार एसोसिएशन गाजियाबाद के फैसले पर नाराजगी भी जताई है। उधर बार एसोसिएशन के अध्यक्ष दीपक शर्मा का कहना है कि वरिष्ठ अधिवक्ता धीरेंद्र सिंह की मृत्यु की वजह से मंगलवार को काम नहीं किया गया है।

बुधवार से नियमित काम शुरू करेंगे। यह जानकारी जब अन्य अधिवक्ताओं को हुई तो वह आक्रोशित हो गए। उन्होंने टाइमिस्ट के कार्डेंटर बंद कराने शुरू कर दिए। तो वहीं

आज भी अधिवक्ताओं का जारी रहेगा विरोध प्रदर्शन



अधिवक्ताओं के चैंबर भी बंद कराए गए हैं। इस दौरान अधिवक्ताओं ने गाजियाबाद बार एसोसिएशन के अध्यक्ष दीपक शर्मा और सचिव अमित नेहरा के खिलाफ नारेबाजी शुरू कर दी। अधिवक्ताओं के नारेबाजी और एकत्रित होने की सूचना जैसे ही कवि नगर थाना पुलिस को मिली तो पुलिस भी कचहरी में आ गई। वैसे मंगलवार से कचहरी में



कामकाज शुरू होना था, इस वजह से भीड़भड़ भी ठीकठाक थी। इसके बाद बड़ी संख्या में अधिवक्ता इकट्ठा हुए और उन्होंने बार अध्यक्ष दीपक शर्मा और सचिव अमित नेहरा का पुतला फूँक दिया। अधिवक्ताओं ने कहा है कि जब तक जिला जज का तबादला नहीं होता है या उनको हटाया नहीं जाता है, तब तक अधिवक्ता अपना आंदोलन जारी रखेंगे। वहीं अधिवक्ताओं ने आरोप लगाया है कि बार एसोसिएशन गाजियाबाद के पदाधिकारियों ने बिना सभी की राय लिए यह फैसला लिया है। दूसरी तरफ बार एसोसिएशन गाजियाबाद के अध्यक्ष दीपक शर्मा का कहना है कि जो भी फैसला लिया गया था, उसकी पूर्ण जानकारी अधिवक्ताओं को उपलब्ध कराई गई

बार सचिव और अध्यक्ष के खिलाफ वकीलों ने जमकर की नारेबाजी

करंट क्राइम : बार एसोसिएशन गाजियाबाद के बैनर तले बीते लगभग 26 दिनों से गाजियाबाद में हड़ताल चल रही थी। मंगलवार से हड़ताल खोलने का निर्णय लिया गया लेकिन अधिवक्ताओं का विरोध मंगलवार को भी देखने को मिला। उन्होंने अध्यक्ष बार एसोसिएशन और सचिव के खिलाफ जमकर नारेबाजी की। साथ ही कचहरी परिसर में दोनों के पुतले भी दहन किए गए हैं। अधिवक्ताओं ने साफ कहा है कि जब तक इस पूरे मामले में पुलिस और जिला जज पर कार्रवाई नहीं होगी, वकील अपना आंदोलन खत्म नहीं करेंगे। मंगलवार को कचहरी में विरोध, प्रदर्शन और बार सचिव-अध्यक्ष का विरोध करने वालों में बड़ी संख्या में अधिवक्ता मौजूद रहे।



फिर हो सकती है अधिवक्ताओं की बड़ी बैठक या सम्मेलन

करंट क्राइम : बार एसोसिएशन व अधिवक्ताओं के साथ ही खुफिया तंत्र से मिली जानकारी के अनुसार जिस तरीके से गाजियाबाद कचहरी में अधिवक्ता दो गुटों में बंट गए हैं। बार जहां हड़ताल खत्म करने पर आगे आई है। तो अधिवक्ता लगातार इसका विरोध कर रहे हैं। ऐसे में सूत्र जानकारी दे रहे हैं कि आने वाले दिनों में अधिवक्ताओं का फिर से कोई बड़ा सम्मेलन या बैठक आयोजित कर एक राय बनाने का विचार चल रहा है। बता दें कि अधिवक्ताओं के आंदोलन को न सिर्फ वर्तमान बार समर्थन कर रही थी बल्कि पूर्व बार एसोसिएशन के अध्यक्ष, सचिव, वरिष्ठ उपाध्यक्ष और अध्यक्ष भी प्रतिदिन उपस्थिति दर्ज करावा कर बल देने का काम कर रहे थे।



करंट क्राइम

सिर्फ सच...

03 नई दिल्ली। बुधवार 27 नवंबर-2024

दिल्ली व गाजियाबाद से एक साथ प्रकाशित

करंट क्राइम

Chaudhary Sheetal Deol

कुछ लोग आपके ही साथ बैठेंगे आप उनकी कितनी भी मदद कर लो पर वो आपके लिए टिप्पणी करना नहीं छोड़ेंगे....

ठंड और शीत लहर से पहले कर ली जिलाधिकारी इन्द्र विक्रम सिंह ने विभागों के साथ बैठक

अलाव से लेकर रैन बसेरा, शेल्टर होम व वाहनों पर रेडियम लगवाने के निर्देश जारी

गाजियाबाद, करंट क्राइम। नवंबर का महीना अंतिम दिनों में आ गया है और सर्दी धीरे-धीरे बढ़ रही है। रात को तापमान कम होने लगा है, तो दिन में धुंध परेशान कर रही है। ठंडक दस्तक देगी तो शीत लहर अपना प्रकोप दिखाएंगी। इसके बचाव के लिए अभी से जिलाधिकारी इन्द्र विक्रम सिंह ने संबंधित विभागों के साथ मंगलवार को बैठक की। समीक्षा करते हुए आवश्यक दिशा-निर्देश दिए हैं और सुरक्षा से लेकर खास इंतजामों की व्यवस्था करने का आदेश दिया गया है।



रेन बसेरों पर लिखने होंगे केयरटेकर के नाम और नंबर

करंट क्राइम। जिलाधिकारी इन्द्र विक्रम सिंह ने कई विभागों के साथ हुई बैठक में कहा है कि शीत लहर से बचाव के लिए जो रैन बसेरा, शेल्टर होम बनाए जाएंगे, वहां तैनात केयरटेकर का नाम, पदनाम, मोबाइल नंबर लिखना होगा। इसके साथ ही अलाव जलाए जाने के लिए चिन्ह स्थान की सूची फोटोग्राफ सहित जल्द से जल्द उपलब्ध कराने और व्यवस्था करने का निर्देश दिया है ताकि शीत लहर शुरू होने से पहले सभी व्यवस्थाएं पूरी कर ली जाएं।



अलाव से लेकर कंबल की करनी होगी व्यवस्था
करंट क्राइम। जिलाधिकारी इन्द्र विक्रम सिंह ने समस्त विभागों को निर्देशित किया है कि हर चौराहे का निरीक्षण किया जाए। कोई व्यक्ति सड़क किनारे सोता मिलता है तो ऐसे व्यक्तियों को रैन बसेरा और कंबल की व्यवस्था की जाए। वहीं गरीबों को चिन्हित किया जाए, उन्हें कंबल वितरित किया जाए। साथ ही सहायक नगर आयुक्त नगर निगम को ठंड से बचाव के लिए रैन बसेराओं की विस्तृत जानकारी प्रचार प्रसार के माध्यम से लोगों तक पहुंचाने का भी निर्देश दिया गया है। साथ ही ठंड से बचाव के लिए अलाव व कंबल की व्यवस्था भी सरकारी विभागों को ही करनी होगी।



सड़क सुरक्षा पर भी देना होगा ध्यान

करंट क्राइम। जिलाधिकारी इन्द्र विक्रम सिंह ने आरटीओ एवं जिला गन्ना अधिकारी गाजियाबाद को ट्रैक्टर ट्राली, ट्रक एवं अन्य वाहनों पर रेडियम फुटी लगाने के निर्देश दिए हैं ताकि सड़क पर कोहरे और सर्द रातों के दौरान कोई हादसा न होने पाए। वहीं यातायात पुलिस को भी विशेष अभियान चलाकर सड़क हादसों में कमी लाने का प्लान बनाने को कहा गया है।

सांसद अतुल गर्ग बोले, विधायक संजीव शर्मा से पूरी उम्मीद, वो करेंगे लाईनपार का उद्धार

गाजियाबाद (करंट क्राइम)। संजीव शर्मा अब शहर विधायक हैं और यहां से शहर विधायक रहे अतुल गर्ग अब लोकसभा सांसद हैं। ये सभी जानते हैं कि यहां पिछले साल तक क्या हाल था और सांसद-विधायकों के बीच टयूनिंग कैसी थी। कलक्ट्रेट में दिशा की बैठक से लेकर विधायक के भंडारे तक कई बार ये दूरियां दिखाई देती हैं। अब जब नये विधायक हैं और उसी सीट पर विधायक हैं जिससे लोकसभा सांसद विधायक रहे हैं। ऐसे में सांसद को अपने विधायक से क्या उम्मीदें हैं और ऐसे कौन से विकास कार्य हैं जो सांसद से नहीं हुए और अब वो चाहते हैं कि विधायक उन्हें करें। दैनिक करंट क्राइम ने इन मुद्दों को लेकर सांसद अतुल गर्ग से बात की। तो यहां सबसे बड़ी बात ये थी कि सांसद अतुल गर्ग ने सांसद और विधायक के लिए हम शब्द का इस्तेमाल किया और कहा कि हम दोनों मिलकर प्रमुख समस्याएं हल कराएंगे। सांसद अतुल गर्ग ने कहा कि सांसद और विधायक एक-दूसरे के पूरक हैं। सांसद और विधायकों में अच्छे तालमेल है। उन्होंने शहर विधायक संजीव शर्मा की तारीफ करते हुए कहा कि संजीव स्थानीय मुद्दों से लेकर स्थानीय व्यक्ति तक सबको जानते हैं और विकास की बात पर

उन्होंने कहा कि कई काम हैं जो अब पूरे कराए जाएंगे। अतुल गर्ग ने कहा कि शाहबेरी से ग्रेटर नोएडा की कनेक्टिविटी हनी है। ये क्रासिंग के लिये जरूरी है। ये काम कराया जाएगा। उन्होंने कहा कि पानी की टिकियों को लेकर पहले भी सवाल उठा था और अब इस क्षेत्र में काम किया जाएगा। पीने के पानी की समस्या का समाधान कराया जाना है। मेरे कार्यकाल में कैलाशनगर से प्रताप विहार तक मीट पानी की लाइन लगाई थी उसे भी दुरुस्त कराया जाएगा। सांसद अतुल गर्ग ने कहा कि विधायक संजीव शर्मा को विकास के लिये निधि की चिंता करने की जरूरत नहीं है। अभी तो छह करोड़ रुपए मेरे ही निधि के बचे हुए हैं उस निधि से विधानसभा क्षेत्र की सभी गलियां फई बनाई जाएगी। सांसद अतुल गर्ग ने संजीव शर्मा को मेहनती विधायक बताते हुए कहा कि मुझे पूरा विश्वास है कि वह क्षेत्र की समस्याओं का समाधान कराएंगे।



गठबंधन प्रत्याशी सिंहराज ने खोला चुनावी नतीजे के बाद राज

कहा- अगर मिलता प्रोपर साथ तो अलग ही होती बात

गाजियाबाद (करंट क्राइम)। चुनाव नतीजों के बाद जहां जीतने वालों ने जनता का आभार व्यक्त किया तो वहीं उपचुनाव में रनर अप रहे सपा-कांग्रेस गठबंधन प्रत्याशी ने अपनी हार को लेकर कई मुद्दों पर करंट क्राइम से बात की। उन्होंने कहा कि किसी एक व्यक्ति को लेकर मैं कोई बात नहीं कहना चाहता हूँ, लेकिन इतना तय है कि अगर संगठन के कन्सेप्ट पर चुनाव लड़ाया जाता तो यहां कुछ और बात होती। सिंहराज ने कहा कि मैं ये मानता हूँ कि कहीं ना कहीं हमारी चुनाव की प्लानिंग ठीक नहीं थी। उन्होंने कहा कि प्रशासन और सरकार ने भी कुछ इशर तरह से माहौल बनाया कि उससे वोटर प्रभावित हुआ। बात जन सपा और कांग्रेस की आई तो सिंहराज ने सबसे पहले कांग्रेस की बात की।



उम्मीद के अनुसार नहीं मिला कांग्रेस के नेताओं का सहयोग

करंट क्राइम। उन्होंने कहा कि कांग्रेस के स्थानीय नेता जितना कर सकते थे उन्होंने किया लेकिन यहां मेरे चुनाव और डॉली शर्मा के चुनाव में अंतर रहा। इसकी वजह कोई निजी नहीं केवल सिंबल का होना रहा। उन्होंने कहा कि डॉली शर्मा के चुनाव में और मेरी चुनाव की वर्किंग में इशालिफ फर्क था क्योंकि इस पर सिंबल का असर पड़ा। यदि कांग्रेस का सिंबल होता तो फिर कांग्रेस के नेता, कार्यकर्ता और वोटर पूरी शिद्दत से चुनाव लड़ते।

सपा के कई स्थानीय नेताओं में दिखी तालमेल की कमी

करंट क्राइम। समाजवादी पार्टी की सहयोगी नीति को लेकर उन्होंने कहा कि बाहर से लगभग 70 से 80 लोग चुनाव लड़ने आए थे, ये सभी लोग मेहनती थे और ये विधानसभा क्षेत्र में अपने-अपने समाज के लोगों के बीच गए, लेकिन यहां पर सपा स्थानीय के नेताओं में आपस में एक टयूनिंग परर रहा। उन सभी से अनुरोध करना पड़ा और सपा के नेताओं में आपस की तालमेल की कमी रही, कॉर्डिनेशन की कमी रही। सिंहराज जाटव ने यहां सपा संगठन की जमकर तारीफ की। उन्होंने कहा कि पूर्व एमएलसी राकेश यादव ने इस चुनाव में पूरी मेहनत की। जिलाध्यक्ष फैसल हुसैन से लेकर महानगर अध्यक्ष विरेंद्र यादव एडवोकेट ने और पूरी टीम ने पूरी मेहनत की, लेकिन यहां पर सपा के पूर्व पदाधिकारी इतना एक्टिव नहीं हुए जितना होना चाहिए था। बड़ी बात तो ये है कि वो कहे के बाद भी एक्टिव नहीं हुए।

सपा में ही रहूंगा और लड़ूंगा फिर से चुनाव

करंट क्राइम। सपा-कांग्रेस गठबंधन उम्मीदवार रहे सिंहराज जाटव ने कहा कि मैं राजनीति में केवल चुनाव लड़ने नहीं आया हूँ। उन्होंने कहा कि मैं राजनीति में पहले से ही हूँ और राजनीति मेरे लिये समाजसेवा का जरिया है। उन्होंने सपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव की जमकर तारीफ की और कहा कि उन्होंने मुझमें विश्वास दिखाया और वो एक बड़े दिल के नेता हैं। चुनाव के बाद क्या राजनीति से दूरी बनाओ जैसे सवाल पर सिंहराज ने कहा कि मैं सपा में ही रहूंगा और फिर से चुनाव लड़ूंगा। उन्होंने कहा कि इस चुनाव में मुझे बहुत कुछ सीखने को मिला है। मैं राजनीति से पहले समाजसेवा में एक्टिव रहता हूँ। के दुख-सुख में शामिल होते हैं और कोई भी अगर बुलाए तो जरूर जाता हूँ। उन्होंने कहा कि चुनाव भी जनता की सेवा के लिये हैं। सिंहराज ने 2027 की संभावनाओं को लेकर कहा कि अभी से कुछ कहना जल्दबाजी होगी, लेकिन अगर परिस्थितियां अनुकूल रही तो मैं जरूर टिकट मांगूंगा और मुझे पूरा विश्वास है पार्टी मुझ पर भरोसा जताएगी और मैं चुनाव लड़ूंगा।

क्या यूपी गेट पर फिर धरने की हो रही है सुगबुगाहट

किसान संगठन कर रहे हैं कौन सी तैयारी



गाजियाबाद, करंट क्राइम। उत्तर प्रदेश में विधानसभा उपचुनाव संपन्न हो गए हैं। उपचुनाव संपन्न होने के बाद आचार संहिता वाला मोड़ भी लाइट हो गया है। सूत्र बता रहे हैं कि किसान यूनियन फिर से पश्चिम उत्तर प्रदेश में एक बड़े आंदोलन की अंदर खाने रणनीति बना रहा है। जानकारी मिली है कि कहीं फिर से यूपी गेट किसानों का अगला टारगेट ना बन जाए। किसान संगठनों से जानकारी मिली है कि दिसंबर के प्रथम सप्ताह में किसान संगठन पश्चिमी उत्तर प्रदेश और दिल्ली-एनसीआर में कोई आंदोलन कर सकते हैं। अब यह आंदोलन किन मांगों को लेकर होगा और कितना सरदार रहेगा, यह तो फिलहाल तय नहीं है लेकिन किस संगठन अंदर खाने की तैयारी में जुड़ गए हैं, ऐसी जानकारी मिल रही है।

शुरू हुआ आंदोलन तो बड़ेगी पुलिस और खुफिया तंत्र की टैशन

करंट क्राइम। सूत्रों से जिस प्रकार से जानकारी मिल रही है कि पश्चिमी उत्तर प्रदेश या दिल्ली एनसीआर के किसी बड़े जिले में किसान संगठन अपनी प्रमुख मांगों और केंद्र सरकार की नीति और रणनीति के खिलाफ आवाज बुलंद करेंगे। तो इस दौरान उनका आंदोलन किस मोड़ पर आता है, यह देखा जाएगा। अगर यह आंदोलन पूर्व में किसान आंदोलन यूपी गेट की तरह शुरू हुआ, तो इस आंदोलन में किसानों के साथ ही राजनीतिक हलचल भी बड़ेगी। साथ ही पुलिस प्रशासन के साथ ही खुफिया तंत्र वालों को भी अलर्ट मोड पर आना होगा। बड़ी संख्या में अगर किसान जुटेंगे तो उनकी सुरक्षा, इनपुट और अन्य निगरानी भी पुलिस प्रशासन के जिम्मे आ जाएगी। हालांकि सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार अभी आंदोलन की ना तो डेट फिक्स की गई है और ना ही स्थान को लेकर स्थिति विलियर है। बता दें कि यूपी गेट पर किसान अपनी विभिन्न मांगों को लेकर लगभग 13 महीने तक लंबा आंदोलन चला चुके हैं। जिसके संचालन के दौरान दिल्ली-एनसीआर के साथ ही देशभर के कई हिस्सों में असर पड़ा था। आमजन के साथ ही पुलिस-प्रशासन की भी टैशन बढ़ गई थी।

आज से हाइब्रिड मोड पर संचालित होगी गाजियाबाद के स्कूलों में क्लास

रेड से ऑरेंज जोन में पहुंचा जिले का वायु प्रदूषण

गाजियाबाद, करंट क्राइम। गाजियाबाद जिले में 27 नवंबर से हाइब्रिड मोड में कक्षाएं चलेंगी। जिला विद्यालय निरीक्षक ने बताया कि सभी प्रधानाचार्य को निर्देश दिए गए हैं कि वह हाइब्रिड मोड में कक्षा संचालित कर सकते हैं। ऑनलाइन और फिजिकल उन्हें जो भी सही लगे, उस रूप में वह संचालित कर सकते हैं। बता दें कि गाजियाबाद में बढ़ते हुए वायु प्रदूषण के चलते सर्वोच्च न्यायालय द्वारा कक्षा 1 से 12 तक के समस्त विद्यालय एवं शैक्षणिक संस्थाओं को ऑनलाइन क्लास चलाने का निर्देश दिया गया था।



वायु प्रदूषण की स्थिति में भी हुआ थोड़ा सुधार

करंट क्राइम। मंगलवार को गाजियाबाद जिले के वायु प्रदूषण की स्थिति में थोड़ा सुधार देखने को मिला है। जो वायु प्रदूषण कई दिनों से रेड जोन में चल रहा था, वह मंगलवार को ऑरेंज जोन में पहुंच गया है। वहीं गाजियाबाद का एयर क्वालिटी इंडेक्स 203 दर्ज किया गया। तो लोनी अभी भी सबसे अधिक प्रदूषण वाला केंद्र बना हुआ है। यहां का वायु प्रदूषण 248, इंदिरापुरम 177, संजय नगर 191 और वसुंधरा 195 एक दर्ज किया गया है, अगर हवा की गति और बढ़ेगी तो वायु प्रदूषण में सुधार आने वाले दिनों में देखने को मिलेगा।

राधाकुंज फाटक पर रोज लगा देते हैं लोग जान की बाजी

कोई नहीं ले रहा संज्ञान अगर जान है तो है जहान



उदयवीर सिंह
साहिबाबाद (करंट क्राइम)। सरकार नदी से लेकर वन क्षेत्र तक जनता को सजग करती है। वो नेहरों के पास बोर्ड लगाते हैं कि यहां पानी गहरा है, खान ना करें। सड़कों पर स्पीड का बोर्ड लगाते हैं, लेकिन गाजियाबाद के साहिबाबाद क्षेत्र में ब्रजविहार का राधाकुंज फाटक ऐसा है जहां ना कोई बोर्ड लगा है और ना ही जनता सुधरने को तैयार है। यहां लोग रोजाना कुछ सैकेड बचाने के लिये जान की बाजी लगाते हैं। यहां अक्सर मालगाड़ी रुक जाती है और लोग इस मालगाड़ी के नीचे निकलकर पटरी को



पार करते हैं, अपनी जान पर खेलते हैं। बड़ी बात ये है कि जिन बुजुर्गों को समझाना चाहिए वो खुद वहां मालगाड़ी को पार करते हैं, महिलाएं पार करती हैं। अब गलती जनता की हो या किसी की हो मगर कौन समझाए कि जान है तो जहान है मगर यहां तो इंसान ही खुद



अपनी जान की बाजी लगा रहे हैं। ये तस्वीरें राधाकुंज फाटक की हैं। अब इस पर संज्ञान के अधिकारियों को लेना है, पुलिस को लेना मगर उससे बड़ा संज्ञान जनता को खुद लेना है क्योंकि जान तो उनकी है और उन्हें समझाना चाहिए कि जीवन कितना कीमती है।

सुरक्षा के लिए बन रहा है अंडरपास मगर इसका भी विरोध

यहां पर सुरक्षा के लिये अंडरपास मंजूर हो चुका है। अंडरपास बनने के बाद हजारों लोगों का आवागमन सुरक्षित हो जाएगा। अंडरपास का पास फिलहाल ग्रेप-4 की वजह से रुका पड़ा है। अंडरपास को मंजूरी मिल चुकी है, मगर अब इस अंडरपास का भी विरोध हो रहा है। लोगों का कहना है कि अगर अंडरपास बना तो उसमें पानी भरेगा और इससे उनके प्लेटों की कीमत कम हो जाएगी। वहीं पटरी पर मालगाड़ी खड़ी होने के बाद भी उसके नीचे घुसकर पटरी पार करने को लेकर उनका कहना है कि अगर मिट्टी की बात हो तो इंतजार कर भी लें लेकिन यहां तो कई बार घंटों का सीन हो जाता है।

संपादकीय

बचपन पर तपिश

अक्सर यह सवाल विमर्श में होता है कि धरती के प्रति गैर-जिम्मेदार व्यवहार के चलते हम कैसा देश आने वाली पीढ़ियों के लिये छोड़कर जाएंगे। वायु प्रदूषण की विभीषिका, गहराते जल संकट, सिमटते प्राकृतिक संसाधन पर रोजगार की विसंगतियों के बीच आने वाली पीढ़ी के बच्चों का जीवन निस्संदेह संघर्षपूर्ण होगा। चिंता की बात यह है कि इन तमाम विसंगतियों व नेतृत्व की अदूरदर्शिता के बीच बच्चों के भविष्य पर जलवायु संकट का खतरा अलग से मंजराने लगा है। यही वजह है कि संयुक्त राष्ट्र बाल कोष यानी यूनिसेफ ने बच्चों के भविष्य की तस्वीर उकेरते हुए विभिन्न चुनौतियों के मुकाबले के अनुरूप नीति निर्माण की जरूरत बतायी है। यह एक इकोकैट है कि वर्ष 2021 तक भारत बच्चों पर जलवायु जोखिम सूचकांक में 163वें स्थान पर रहा है। लेकिन इस सदी के मध्य तक स्थिति ख़ासी चुनौतीपूर्ण होने की आशंका है। यूनिसेफ का आकलन है कि ग्लोबल वार्मिंग के चलते वर्ष 2050 तक बच्चों को वर्ष 2000 की तुलना में आठ गुना अधिक तपिश झेलनी पड़ सकती है। दरअसल, हाल ही में यूनिसेफ ने ह्यूमन पैयोर ऑफ चिल्ड्रेन इन चेंजिंग वर्ल्ड्स शीर्षक अपनी सालाना रिपोर्ट में भारत में बच्चों के भविष्य को लेकर उत्पन्न चुनौतियों का मंथन किया है। इस रिपोर्ट में जिक्र किया गया है कि साल 2050 तक भारत में 35 करोड़ बच्चे जनसांख्यिकी बढावाओं, जलवायु संकट और तकनीकी बदलावों की चुनौतियों का सामना कर रहे होंगे। दरअसल, यूनिसेफ ने सदी के पांचवें दशक तक की तीन महत्वपूर्ण वैश्विक प्रवृत्तियों का खाका खींचा है। ये घटक नीतिगतों के भविष्य के जीवन को नया स्वरूप देने में अहम भूमिका निभाएंगे। उल्लेखनीय है कि उस समय देश जनसांख्यिकी बदलावों की चुनौती से जुझ रहा होगा। आकलन किया जा रहा है कि इस बदलाव के चलते ही वर्तमान की तुलना में बच्चों की संख्या में करीब दस करोड़ की कमी आएगी। ऐसे वक्त में जब पूरी दुनिया में एक अरब बच्चे वर्तमान में उच्च जोखिम वाले जलवायु खतरों का मुकाबला कर रहे हैं, तो 2050 की स्थिति का सहज आकलन किया जा सकता है।

निस्संदेह, यूनिसेफ की हालिया रिपोर्ट भविष्य की चिंताओं पर मंथन करने तथा उसके अनुरूप नीति-निर्णयों से नीतियां बनाने का सबल आग्रह करती है। खासकर लगातार गहरे होते जलवायु संकट के बीच बच्चों की सेहत, शिक्षा और पेजलज जैसे जीवन के जरूरी संसाधनों की सहज उपलब्धता की दृष्टि से। दरअसल, मौजूदा दौर में जिस तेजी से गांवों से शहरों की ओर पलायन बढ़ रहा है, अनुमान लगाया जा रहा है कि वर्ष 2050 तक देश की आधी आबादी शहरों में रह रही होगी। जल्द ही ऐसी स्थिति में पहले से आबादी के बोझ तले दबी नागरिक सेवाएं चरमरा जाएंगी। ऐसे में सप्ताधीशों के लिये जरूरी होगा कि जलवायु परिवर्तन के संकट के बीच बच्चों के अनुरूप शहरी नियोजन को अपनी प्राथमिकता बनाए। इसमें बच्चों की शिक्षा, उनकी सेहत और कौशल विकास की जरूरतों के अनुरूप शहरी तंत्र को विकसित करें।

रोचक तथ्यों का करंट

- वे किसान जिन्होंने किसी नाम से अपनी गायों को बुलाया है, उन लोगों ने ऐसा ना करने वालों की तुलना में 258 लीटर अधिक दूध उपज दर्ज किया है।
- क्या आप जानते हैं? अधिकांश गायों ने संगीत को सुनने के दौरान अधिक दूध दिया है।
- पूर्वी एशिया में, मंगोलिया में दूध का भारी मात्रा में इस्तेमाल किया गया था, लेकिन चीन में दूध की खपत अलग-अलग शैली में परिवर्तित होती रही थी। दक्षिण कोरिया से आयातित गायों से जापानी डेयरी उत्पादों का उपभोग किया गया था।
- आपको जानकर आश्चर्य होगा कि दूध की बाल्टी में एक मेट्रक डालने से दूध को खारा होने से बचाने का एक प्राचीन रूसी तरीका था। इस पद्धति का अध्ययन करके, वैज्ञानिकों ने नए एंटीबायोटिक पदार्थों के घन की पहचान की है।
- क्या आप जानते हैं? याक का दूध गुलाबी होता है!
- दूध ही एकमात्र पूर्ण खाना है जिससे आप पूरी तरह से जीवित रह सकते हैं, जिससे आपके शरीर के हर पोषक तत्व को जीवित रहने की आवश्यकता होती है!

राशिफल

मेष: छेटी-मोटी यात्रा का कार्यक्रम बन सकता है। विद्यार्थी वर्ग अपने कार्य को उत्साह व प्रसन्नता से कर पाएगा।

वृष: किसी पुरानी व्याधि के उभरने की संभावना है। जल्दबाजी में कोई कार्य न करें। किसी व्यक्ति विशेष से विवाद हो सकता है।

मिथुन: प्रयास सफल रहेंगे। कार्यसिद्धि से प्रसन्नता रहेगी। समाजसेवा करने की प्रेरणा प्राप्त होगी। घर-बाहर पूछ-परख रहेगी।

कर्क: घर में अतिथियों का आगमन होगा। व्यय होगा। शुभ समाचार प्राप्त होगा। जोखिम उठाने का साहस कर पाएंगे।

सिंह: रोजगार प्राप्ति के प्रयास सफल रहेंगे। व्यावसायिक यात्रा लाभदायक रहेगी। अप्रत्याशित लाभ हो सकता है।

कन्या: कोई आकर्षक खर्च सामने आ सकता है। आर्थिक स्थिति बिगड़ सकती है। पुराना रोग परेशानी का कारण बन सकता है।

तुला: कुसंगति से हानि होगी। पारिवारिक चिंता बनी रहेगी। लाभ के अवसर हाथ आएंगे। रुका हुआ पैसा जैसे परिश्र, कमीशन व किराया आदि प्राप्त हो सकता है।

वृश्चिक: किसी धार्मिक कार्यक्रम में भाग लेने का अवसर प्राप्त होगा। कोर्ट व कचहरी के काम निबटेंगे। धन प्राप्ति सुगम होगी।

धनु: पूजा-पाठ में मन लगेगा। कानूनी अड़चन दूर होकर प्रतिबद्धता में कमी होगी। भाग्य का साथ रहेगा। मित्रों तथा पारिवारिक मददयोगी से काम बनेंगे।

मकर: चोट व दुर्घटना के प्रति सावधानी आवश्यक है। किसी व्यक्ति से बेबात बहस हो सकती है। क्रोध व उतेजना पर नियंत्रण रखें।

कुंभ: प्रेम-प्रसंग में मधुरता रहेगी। व्यस्तता रहेगी। किसी सरकारी कार्यालय में अटक का काम मनोनुकूल रहेगा। घर-बाहर प्रसन्नता रहेगी।

मीन: किसी तरह की झंझट में न पड़ें। बोलचाल में हल्के शब्दों के प्रयोग से बचें। जल्दबाजी से काम बिगड़ सकते हैं।

प्रिय पाठकों, आप भी हमें भेज सकते हैं अपनी लिखी हुई कविता, चुटकुले, विचार, आर्टिकल या शहर से जुड़ी हुई कोई भी समस्या। हम उसे प्रमुखता से प्रकाशित करेंगे।

करंट क्राइम

K-4, A-Block, Govindpuram Commercial Area, Near LG Showroom, Ghaziabad, Mob 09899655497
Email: currentcrimenews@gmail.com
Website: www.currentcrime.com

स्वामी, मुद्रक, प्रकाशक व सम्पादक मनोज कुमार ने ए ली। एस।
फिल्मिकेशन, एफ-23, सैक्टर-6, नोएडा-201301 (गौतमबुद्धनगर) उत्तर प्रदेश से छपाकर कार्यालय 'करंट क्राइम' बी-2बी/295, जनकपुरी, नई दिल्ली-110058 से प्रकाशित किया। R.N.NO. DELHIN/2015/65364

सम्पादक: मनोज कुमार | संरक्षक: राकेश यादव, विवेक भाटी

आरबीआई गवर्नर शक्तिकांत दास की तबीयत बिगड़ी, चेन्नई के अस्पताल में कराया भर्ती

नई दिल्ली। आरबीआई प्रवक्ता की ओर से भी बयान जारी किया गया। उन्होंने कहा कि भारतीय रिजर्व बैंक के गवर्नर शक्तिकांत दास को एसिडिटी की शिकायत हुई और उन्हें निगरानी के लिए चेन्नई के अपोलो अस्पताल में भर्ती कराया गया। भारतीय रिजर्व बैंक (आरबीआई) के गवर्नर शक्तिकांत दास की तबीयत बिगड़ गई है। इसके बाद उन्हें चेन्नई के अस्पताल में भर्ती कराया गया है। आरबीआई अधिकारियों ने बताया कि शक्तिकांत दास को चेन्नई के अपोलो अस्पताल में भर्ती कराया गया है। वह ठीक हैं और चिंता की कोई बात नहीं है। इसके बाद आरबीआई प्रवक्ता की ओर से भी बयान जारी किया गया। उन्होंने कहा कि भारतीय रिजर्व बैंक के गवर्नर शक्तिकांत दास को एसिडिटी की शिकायत हुई और उन्हें निगरानी के लिए चेन्नई के अपोलो अस्पताल में भर्ती कराया गया। अब उनकी हालत ठीक है। अगले 2-3 घंटों में उन्हें छुट्टी दे दी जाएगी। चिंता की कोई बात नहीं है।



अपोलो अस्पताल ने बताया- एसिडिटी का चल रहा इलाज, उनकी हालत ठीक

अपोलो अस्पताल ने बताया कि आरबीआई गवर्नर का चेन्नई में एसिडिटी का इलाज चल रहा है और उनकी हालत ठीक है। अस्पताल के मुताबिक भारतीय रिजर्व बैंक के गवर्नर शक्तिकांत दास को कल रात चेन्नई में हार्परसिडिटी के कारण अस्पताल में भर्ती कराया गया और अब उनकी हालत ठीक है। उनका इलाज कर रही प्रमुख स्वास्थ्य सेवा कंपनी ने मंगलवार को यह जानकारी दी। दास को यहां अपोलो अस्पताल में निगरानी के लिए भर्ती कराया गया है। अपोलो अस्पताल के चिकित्सा सेवा निदेशक डॉ. आर.के. वेंकटसालम द्वारा जारी मॉडिकल बुलेटिन में कहा गया, अब उनकी हालत ठीक है और चिंता की कोई बात नहीं है। उन्हें जल्द ही छुट्टी दे दी जाएगी।

भारतीय रिजर्व बैंक के 25वें गवर्नर हैं शक्तिकांत दास

वित्त मंत्रालय के राजस्व और आर्थिक मामलों के विभाग के पूर्व सचिव दास ने 12 दिसंबर, 2018 को तीन साल की अवधि के लिए शीर्ष बैंक के 25वें गवर्नर के रूप में पदभार ग्रहण किया। अपने 38 वर्षों के अनुभव में दास ने केंद्र और राज्य सरकारों में वित्त, कराधान, उद्योग, बुनियादी ढांचे जैसे क्षेत्रों में महत्वपूर्ण पदों पर कार्य किया है। तमिलनाडु कैडर के 1980 बैच के आईएएस अधिकारी को 29 अक्टूबर, 2021 को तीन साल की अतिरिक्त अवधि के लिए आरबीआई गवर्नर के रूप में फिर से नियुक्त किया गया।

कृषि की अच्छी उपज से घटेगी खाद्य वस्तुओं की महंगाई देशों के बीच तनाव से आपूर्ति शृंखला पर असर

नई दिल्ली। वित्त मंत्रालय की रिपोर्ट के मुताबिक मानसून की अच्छी स्थिति, बढ़े हुए न्यूनतम समर्थन मूल्य और खेती में इस्तेमाल होने वाले माल की पर्याप्त आपूर्ति से कृषि को लाभ मिलेगा। सरकार के मुताबिक निर्यात सुधार में चुनौतियां अब भी बरकरार हैं। कृषि की बेहतर उपज से आने वाले महीनों में जरूरी वस्तुओं की खाद्य महंगाई में गिरावट आएगी। हालांकि, कई देशों के बीच तनाव से आपूर्ति शृंखला प्रभावित भी हो सकती है। वित्त मंत्रालय ने सोमवार को जारी अक्टूबर की रिपोर्ट में कहा, मानसून की अच्छी स्थिति, बढ़े हुए न्यूनतम समर्थन मूल्य और खेती में इस्तेमाल होने वाले माल की पर्याप्त आपूर्ति से कृषि को लाभ मिलेगा। रिपोर्ट के अनुसार, बेहतर कृषि उपज की संभावनाओं ने चुनिंदा खाद्य वस्तुओं में मौजूदा मूल्य दबावों के बीच तनाव से आपूर्ति पर प्रभाव न बनाना दिया है। नवंबर के रुझानों और खरीफ की बंपर फसल से आने वाले गतिविधियों के कई संकेतकों ने अक्टूबर में अच्छी वापसी दिखाई है। इसमें ग्रामीण और शहरी मांग प्रमुख है। निर्यात सुधार में चुनौतियां अब भी बरकरार रिपोर्ट के अनुसार, औपचारिक कार्यबल का विस्तार हो रहा है। विनिर्माण क्षेत्र की नौकरियों में उल्लेखनीय वृद्धि और संगठित क्षेत्रों में युवाओं की संख्या तेजी से बढ़ रही है। विकसित बाजारों में मांग में नरमी के कारण भारत के निर्यात सुधार को चुनौतियों का सामना करना पड़ सकता है। सेवा क्षेत्र के व्यापार में अच्छी तेजी बनी हुई है। इस साल अप्रैल से अगस्त के बीच शुद्ध विदेशी प्रत्यक्ष निवेश में उल्लेखनीय वृद्धि दर्ज की गई।



अब भी बरकरार रिपोर्ट के अनुसार, औपचारिक कार्यबल का विस्तार हो रहा है। विनिर्माण क्षेत्र की नौकरियों में उल्लेखनीय वृद्धि और संगठित क्षेत्रों में युवाओं की संख्या तेजी से बढ़ रही है। विकसित बाजारों में मांग में नरमी के कारण भारत के निर्यात सुधार को चुनौतियों का सामना करना पड़ सकता है। सेवा क्षेत्र के व्यापार में अच्छी तेजी बनी हुई है। इस साल अप्रैल से अगस्त के बीच शुद्ध विदेशी प्रत्यक्ष निवेश में उल्लेखनीय वृद्धि दर्ज की गई।

भारतीय शेयर बाजार सीमित दायरे में बंद ऑटो शेयरों में सबसे ज्यादा बिकवाली

मुंबई। भारतीय शेयर बाजार मंगलवार के कारोबारी दिन सीमित दायरे में बंद हुआ। कारोबार के अंत में ऑटो सेक्टर में भारी बिकवाली देखने को मिली। सेंसेक्स 105.79 अंक या 0.13 प्रतिशत गिरने के बाद 80,004 पर बंद हुआ। वहीं, निफ्टी 27.40 अंक या 0.11 प्रतिशत की गिरावट के बाद 24,194.50 पर बंद हुआ। निफ्टी बैंक 16 अंक या 0.03 प्रतिशत गिरने के बाद 52,191.50 पर आ गया। निफ्टी मिडकैप 100 इंडेक्स कारोबार के अंत में 13.85 अंक या 0.02 प्रतिशत की मामूली बढ़त के बाद 55,914.40 पर बंद हुआ। निफ्टी स्मॉलकैप 100 इंडेक्स 149.45 अंक या 0.83 प्रतिशत चढ़ने के बाद 18,265.30 पर बंद हुआ। एएसआईटी सी मेहता इन्वेस्टमेंट इंटरमीडिएट्स लिमिटेड के ऋषिकेश येदवे ने कहा, निफ्टी ने एक गैप-अप के साथ शुरूआत की, फिर पूरे दिन सीमित दायरे में स्थिरता देखी गई और बाद में 24,222 के स्तर पर बंद हुआ। वोलैटिलिटी इंडेक्स इंडिया वीआईएक्स 4.93 प्रतिशत गिरकर 15.30 पर आ गया, जो बाजार में उतार-चढ़ाव में कमी का संकेत है। निफ्टी के



ऑटो, फाइनेंशियल सर्विसेस, फार्मा, एनर्जी, प्राइवेट बैंक, इंफ्रा, कर्मोडिटीज सेक्टर में बिकवाली रही। वहीं, आईटी, पीएएसयू और मीडिया सेक्टर में खरीदारी रही। सेंसेक्स शुरूआत की, फिर पूरे दिन सीमित दायरे में स्थिरता देखी गई और बाद में 24,222 के स्तर पर बंद हुआ। वोलैटिलिटी इंडेक्स इंडिया वीआईएक्स 4.93 प्रतिशत गिरकर 15.30 पर आ गया, जो बाजार में उतार-चढ़ाव में कमी का संकेत है। निफ्टी के

रहे। बॉम्बे स्टॉक एक्सचेंज (बीएसई) पर 2,288 शेयर हरे, 1,634 शेयर लाल निशान पर कारोबार कर रहे थे। वहीं, 109 शेयर में किसी तरह का कोई बदलाव नहीं रहा। बाजार जानकारों ने कहा कि कुछ उतार-चढ़ाव के बावजूद, बाजार में आईटी और एफएमसीजी क्षेत्रों में मजबूत प्रदर्शन से तेजी आई। इस तेजी ने ऑटो जैसे अन्य क्षेत्रों में गिरावट को कम करने में मदद की। भारतीय करेंसी (मुद्रा) की बात करें तो रुपये में उतार-चढ़ाव 84.35 के दायरे में रहा, क्योंकि डॉलर 107 डॉलर के आसपास स्थिर रहा। एलकेपी सिक्वोरिटी के जतिन त्रिवेदी ने कहा, कच्चे तेल की रिकवरी ने मुद्रा में उतार-चढ़ाव में योगदान दिया। इसमें थोड़ी कमजोरी भी देखी गई। पूंजी बाजारों में सकारात्मक गति ने रुपये को कुछ समर्थन प्रदान किया, जिससे व्यापक वैश्विक दबावों की भरपाई हुई। रुपये की तत्काल सीमा 84.10 और 84.45 के बीच होने का अनुमान है, जिसमें बाजार की धारणा और डॉलर सूचकांक की चाल आगे की कार्रवाई को संश्लित करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाएगी।

भारत के स्वास्थ्य सेवा क्षेत्र में दिखा जबरदस्त उछाल राजस्व 17.6 प्रतिशत बढ़ा

नई दिल्ली। वित्त वर्ष 2025 की दूसरी तिमाही में भारत के हेल्थकेयर सेक्टर के राजस्व में उछाल दर्ज हुआ है। एक लेटेस्ट रिपोर्ट के अनुसार, इस अवधि के दौरान हेल्थकेयर सेक्टर का राजस्व सालाना आधार पर 17.6 प्रतिशत बढ़ा। एक्सिस सिक्वोरिटीज की लेटेस्ट रिपोर्ट के अनुसार, हेल्थकेयर सेक्टर के राजस्व में तिमाही आधार पर 10.4 प्रतिशत वृद्धि हुई। हेल्थकेयर सेक्टर के राजस्व में बढ़ोतरी का कारण हॉस्पिटल ऑव्हीप्यूसी रेट का बढ़ना था।

करंट क्राइम

जन्मदिन की हार्दिक शुभकामनाएं

27 11 2024

आज के जन्मदिन

सेलेब्रिटी जन्मदिन

गौरव शशि नारायण | करंट क्राइम

अनुपम गर्ग | आरूष भारद्वाज | मंजू त्यागी

सुरेश रैना | क्रिकेटर

गुरमीत सिंह | मोंटी कुमार | धर्मदेव यादव | लव चड्ढा

सुजल सचदेवा | शिवशंकर सोनी | विकास यादव | दीपक गौतम | पंडित राजेन्द्र | संजय यादव

कसान मलिक | नरेश गर्ग | नवनीत सोनी | राहुल सिंगला | सूरज कुमार | जय जोरदन दिशांत

सूचना : आप भी अपने जन्मदिन को विशेष बना सकते हैं। अपना फोटो नाम के साथ हमें नीचे लिखे ईमेल पर भेजें। हम उसे दैनिक करंट क्राइम में स्थान देंगे।
Email: currentcrimenews@gmail.com

प्रदीप चौधरी की सुपुत्री आंचल का शुभ विवाह धूमधाम से संपन्न



गाजियाबाद करंट क्राइम। बीजेपी के महानगर मीडिया प्रमारी प्रदीप चौधरी की सुपुत्री आंचल का शुभ विवाह सुमित के साथ धूमधाम से संपन्न हुआ। इस अवसर पर समाज के गणमान्य लोगों ने पहुंच कर वर वधु को आशीर्वाद शुभाशीष प्रदान किया।

मकानों पर बुलडोजर चलाने के विरोध में तहसील पर किया प्रदर्शन



मोदीनगर करंट क्राइम। लगभग तीस वर्ष से भी अधिक समय से बने मकानों पर बुलडोजर चलाकर ध्वस्त करने के विरोध में ग्रामीणों ने तहसील मुख्यालय पर जोरदार प्रदर्शन करते हुये अपना विरोध जताते हुये एसडीएम को संबोधित ज्ञापन एसीपी को सौंपते हुये न्याय की गुहार लगाई।

मंगलवार को गांव भोजपुर के दर्जनों ग्रामीण एकजुट होकर तहसील पहुंचे और उन्होंने जमकर हंगामा, प्रदर्शन व नारेबाजी करते हुये प्रदर्शनकारियों ने बताया कि उन्होंने ग्रामीण व्यवस्था के अनुसार एक किसान से करीब तीस वर्ष पूर्व मकान बनाने के लिये जमीन खरीदी थी। इसके बाद वह वहां मकान बनाकर रहने लगे। आरोप है कि विक्रेता की मौत के बाद उसके परिजनों ने धोखे से किसी अन्य को उक्त जमीन का बैनामा कर दिया। कथित खरीदार ने उन्हें जाति सूचक शब्द कहते हुए जमीन खाली करने की धमकी दी और शुक्रवार को बुलडोजर चलावा उनके मकान ध्वस्त करा दिए। इससे वह बेचर हो गए। मकान ध्वस्त होने के कारण बढ़ती टंड में उनके सामने रहने का संकट पैदा हो गया। प्रदर्शनकारियों ने अपनी मांगों से संबंधित एक ज्ञापन उपजिलाधिकारी कार्यालय में दिया और एसीपी से मुलाकात की। एसीपी ज्ञापनप्रकाश राय ने उन्हें जांच कर कार्रवाई का भरोसा दिया। इस दौरान प्रदर्शनकारियों में महेशचंद्र, बलबीर, ओमप्रकाश, विजयपाल, सुखपाल, अजीत आदि सहित कई लोग मौजूद रहे।



सिटी में किस चौकी प्रमारी पर गिरी गाज

पुलिस कमिश्नरट गाजियाबाद सिरस्टम वाले सूत्र बता रहे हैं कि आचार संहिता खत्म होने के बाद धीरे-धीरे कार्रवाई वाला मोड शुरू हो गया है। सिटी जोन के विश्वसनीय सूत्रों से जानकारी मिली है कि सबसे टेंशन वाले थाने की लाइन के निकट वाली चौकी के प्रमारी पर कार्रवाई हो गई है। बताया जा रहा है कि उनको लाइन के दर्शन करावा दिए गए हैं। हालांकि अधिकारी और विभाग वाले कार्रवाई के पीछे की वजह को गोपनीय बनाकर चल रहे हैं, लेकिन सुनने में आया है कि खाकी वाले मामला पटाखे की बिक्री का बता रहे हैं। पर सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार मामला कुछ और ही सुनने में आया है। वैसे तो वह पास वाले कमिश्नरट से आए थे और यहां आते ही उनको चौकी के दर्शन हो गए थे लेकिन कुछ ही दिनों में वह चौकी से हटा दिए गए हैं, इसके पीछे की वजह अभी साफ नहीं हुई है। उधर पुलिस विभाग वाले ही चर्चा कर रहे हैं कि प्रमारी जी का अंदाज कुछ अलग था। वहीं पुलिस कमिश्नरट वाले सूत्र बता रहे हैं कि पिछली दीपावली के बाद भी यहां के प्रमारी पटाखे के वजह से पटक गए थे और इस बार भी मामला ऐसा ही बताया जा रहा है। सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार कार्रवाई वाला यह करंट सोमवार को ही दे दिया गया था लेकिन मंगलवार को थाने में इसकी दिनभर चर्चा रही। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार इस चौकी पर अभी नए ट्ट-स्टार की पोस्टिंग नहीं हुई है। बताया जा रहा है यहां उसी को वांस मिलेगा, जिसको सफल वाले साहब पास कर देंगे। उधर पुलिस कमिश्नरट वाले सूत्र बता रहे हैं कि देहात वाले जोन के लिए भी एक थाने की सूचना इसी सप्ताह बाहर आ रही। सुनने में आया है कि प्रमारी ने जुगाड़ तो कई लगाए हैं लेकिन देहात वाले पूरे मामले पर क्या कर पाते हैं यह देखा बाकी है। इन सबके बीच पुलिस कमिश्नरट सिरस्टम गाजियाबाद वाले सूत्र बताते हैं कि एक बार अधिकारियों की जिस पर नजर टैट्टी होती है, उसका नुकसान हो ही जाता है। भले आदेश आने में देर सबेर हो जाए। कुल मिलाकर जिस तरीके से सिटी की एक चौकी के प्रमारी को लाइन वाला रास्ता दिखाया गया है, उससे कई थानों में हलचल बढ़ गई है। बताया जा रहा है कि आचार संहिता खत्म हो चुकी है और अब कार्रवाई वाला करंट कई और जोन में भी सुनाई देने वाला है। वहीं चौकी प्रमारी की लिस्ट को लेकर भी तीनों जोन में मंथन शुरू होने की जानकारी पुलिस कमिश्नरट वाले सूत्रों के द्वारा दी जा रही है।



लोनी, करंट क्राइम। घरेलू सहायिका के साथ छेड़छाड़ तथा अभद्र व्यवहार करने पर पुलिस ने गृहस्वामी को हिरासत में ले लिया है तथा उसके खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कर कानूनी कार्रवाई की जा रही है।

एसीपी भास्कर वर्मा ने बताया कि लोनी बार्डर थाने की एक कॉलोनी में रहे वाली एक महिला कॉलोनी में ही कुछ दिनों से पप्पू कबाड़ी के घर काम कर रही थी। आरोप है कि रविवार को कबाड़ी ने घरेलू सहायिका के साथ छेड़छाड़ की और अभद्र व्यवहार किया। जिस पर महिला ने आरोपी के विरुद्ध रिपोर्ट दर्ज कराई थी। आरोपी को हिरासत में लेकर उसके विरुद्ध कानूनी कार्रवाई की जा रही है।

नोएडा में खड़े वाहनों में लगी आग 6 से ज्यादा गाड़ियां जल कर राख हुईं

नोएडा करंट क्राइम। बिसरख थाना क्षेत्र के अंतर्गत मयूर गोलड अपार्टमेंट बालाजी एनक्लेव में रात में अचानक ग्राउंड फ्लोर पर खड़ी हुई गाड़ी में अचानक से आग लग गई। ग्रेटर नोएडा वेस्ट में रात में आग का तांडव देखने को मिला, जहां पार्किंग में खड़ी हुई एक गाड़ी में शॉर्ट सर्किट से आग लग गई और उसके बाद यह आग लगातार बढ़ती चली गई और वहां पर खड़ी हुई अन्य गाड़ियां भी इसकी चपेट में आ गई। इस दौरान आधा दर्जन वाहन जलकर राख हो गए। सूचना के बाद दमकल विभाग की गाड़ी मौके पर पहुंची और आग पर काबू पाया गया।



ग्राउंड फ्लोर पर खड़ी हुई गाड़ी में अचानक से आग लग गई। यह आग रात में करीब 1 बजे लगी। इस दौरान सभी लोग सोए हुए थे जैसे ही आग लगी अफरा तफरी का माहौल हो गया और लोग उस आग को बुझाने की कोशिश करने लगे। आग तेजी से लगातार बढ़ती चली गई और उसने पास में खड़ी हुई एक अन्य कार, दो मोटरसाइकिल और एक स्कूटी को भी अपनी आगोश में ले लिया। सूचना के बाद दमकल विभाग की गाड़ी और स्थानीय पुलिस मौके पर पहुंची और आग पर काबू पाया गया लेकिन तब तक इस आग में दो मोटरसाइकिल, एक स्कूटी और एक स्कुटर पूरी तरह जलकर राख हो गए। जिस समय आग लगी उस समय तीसरे फ्लोर पर भी महिला और दो बच्चे मौजूद थे। आग को बुझाने के बाद उनको भी फायर यूनिट के द्वारा सुरक्षित बाहर निकाला गया, गनीमत यह रही कि इस आग में कोई भी जनहानि नहीं हुई है, आग पर समय रहते दमकल की गाड़ियों ने काबू पा लिया, वरना बड़ा हादसा हो सकता था। बताया जा रहा है कि एक गाड़ी में शॉर्ट सर्किट हुआ था और उसी में आग लगी थी।

माकियू ने कलेक्ट्रेट का किया घेराव, किसानों की मांगों को लेकर सीएम को सौंपा ज्ञापन

हापुड करंट क्राइम। हापुड में संयुक्त किसान मोर्चा के आह्वान पर भारतीय किसान यूनियन (टिकैट) ने कलेक्ट्रेट का घेराव किया। इस दौरान किसानों ने अपनी मांगों को लेकर धरना प्रदर्शन किया। देर शाम एसडीएम को ज्ञापन सौंपा। भारतीय किसान यूनियन के महिला विंग जिला अध्यक्ष नीलम त्यागी, महिला विंग जिला उपाध्यक्ष पूनम शर्मा जिला महासचिव रमा शर्मा, क्षेत्रीय अध्यक्ष नोशाद अली, जिला कार्यकारणी सदस्य डॉक्टर मतलूब, गढ़ ब्लॉक, सिंभावली ब्लॉक अध्यक्ष मुनवर अली, जिला संरक्षक पीके वर्मा, जिला महासचिव केप्टन राजेश चौधरी, तहसील गढ़ अध्यक्ष श्याम सुंदर त्यागी, गढ़ नगर अध्यक्ष जगवीर सिंह, प्रदीप चौधरी, बिल्लू त्यागी, ओमबीर सिंह, जन्म सिंह, अखिल चौधरी, फैजान

अब्बासी, आमिर चौधरी, सुंदर गुर्जर समेत मौजूद रहे।

आवारा पशुओं की घर पकड़

मेरठ मंडल संगठन मंत्री महिपाल सिंह ने कहा कि सिंभावली शूगर और ब्रजनाथ पुर शूगर मिल पर पिछले वर्ष का करीब 150 करोड़ रुपए है। जो अभी तक नहीं मिल पा रहा है। जिस कारण किसान परेशान है। आवारा पशुओं की घर पकड़ नहीं हो पा रही। जबकि सरकार द्वारा कई बार कहा गया है कि आवारा पशुओं की घर पकड़ जल्द ही कराई जाए। किसानों को यूरिया व डीएपी खाद सही ढंग से वितरण नहीं की जा रही है। जिसके किसी चलते लाखों रुपए की फसल बर्बाद हो रही है। इन मांगों को लेकर एसडीएम इला प्रकाश को एक ज्ञापन भी सौंपा गया। कार्यक्रम का संवाहन कुंवर ने खुशनुद किया।

भूपेंद्र उपाध्याय ने महाराजपुर में लगवाई स्ट्रीट लाइटें, कहा : कोई भी काम बीच में नहीं रुकेगा



साहिबाबाद (करंट क्राइम)। वार्ड 41 महाराजपुर को सड़कों पर मंगलवार को नई स्ट्रीट लाइट्स लगाई गईं। पार्षद भूपेंद्र उपाध्याय ने बताया कि वार्ड 41 के महाराजपुर में निगम द्वारा जो स्ट्रीट लाइट दी गई थीं उन्हें लगवाया गया है। उन्होंने कहा कि इससे न केवल वार्ड की सड़कें रोशन होंगी बल्कि इनसे सौंदर्य भी बढ़ा है। उन्होंने कहा कि वार्ड में जितने भी विकास कार्य चल रहे हैं, उन सभी विकास कार्यों को तेजी के साथ पूरा किया जाएगा। किसी भी योजना को बीच में रुकने नहीं दिया जाएगा। उन्होंने कहा कि जो लाइट खराब थीं उन्हें भी ठीक कराया गया है।

टेला लगाने को लेकर दो पक्ष भिड़े जमकर हुई मारपीट, लाठी-डंडे भी चले



हापुड करंट क्राइम। हापुड में कोतवाली देहात इलाके के गांव असौड़ा में साप्ताहिक बाजार टेला लगाने को लेकर दो पक्षों में कहासुनी हो गई। जिसके बाद दोनों पक्षों में जमकर मारपीट हुई। मारपीट का वीडियो सोशल मीडिया पर तेजी से वायरल हो रहा है। पुलिस द्वारा मामले की जांच पड़ताल कर कार्यवाही का दावा किया जा रहा है।

जानकारी के अनुसार गांव असौड़ा में साप्ताहिक बाजार लगता है। साप्ताहिक बाजार में टेला लगाने को लेकर आपस में दो पक्षों में कहासुनी हो गई। देखते ही देखते मामला मारपीट में बदल गया। इस दौरान दोनों पक्षों की ओर से जमकर लाठी डंडे चले।

पुलिस कर रही मामले की जांच

मारपीट होने पर बाजार में अफरा

संविधान दिवस पर एसडीजीआई ग्लोबल यूनिवर्सिटी ने किया अतिथि व्याख्यान का आयोजन



गाजियाबाद, करंट क्राइम। संविधान दिवस के अवसर पर मंगलवार को सुंदर दीप कॉलेज आफ लॉ के तत्वाधान में एक अतिथि व्याख्यान का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम का उद्देश्य भारतीय संविधान की महत्ता को समझाना और संविधान निर्माता डॉ. भीमराव अंबेडकर की कड़ी मेहनत और समर्पण को सलाम करना था। कार्यक्रम का शुभारंभ कुलपति प्रो. डॉ. प्रसन्नजीत कुमार, डॉ. उर्मिला जाटव प्राचार्य सुंदरदीप कॉलेज आफ लॉ एवं डॉक्टर अवेधेश प्रताप सिंह प्राचार्य सुंदरदीप कॉलेज ऑफ एजुकेशन एंड इनफार्मेशन ने मां सरस्वती के समक्ष दीप प्रज्वलित कर

यति नरसिंहानंद बोले- मेरी पर्याप्त सुरक्षा नहीं डासना देवी मंदिर के बाहर पुलिस व पीएसी की पिकेट, आने-जाने में असुविधा



गाजियाबाद करंट क्राइम। गाजियाबाद में शिवशक्ति धाम डासना के पीठाधीश्वर व श्री पंच दशनाम जून अखाड़े के महामंडलेश्वर यति नरसिंहानंद गिरे लगातार चर्चाओं में हैं। पिछले माह ही उनके द्वारा दिए गए बयान से प्रदर्शन किए। डासना मंदिर के बाहर हजारों की भीड़ ने मंदिर को घेर लिया। जिसके बाद मंदिर परिसर में सुरक्षा बढ़ा दी गई। मंदिर के बाहर और अंदर 24 घंटे पुलिस व पीएसी की पिकेट है। यति नरसिंहानंद को पहले भी धमकी मिल चुकी है। जहां कई बार मंदिर में शरारती तत्वों ने सुरक्षा घेरा तोड़ने का प्रयास किया। उनका कहना है कि मंदिर की पर्याप्त सुरक्षा है, लेकिन शासन प्रशासन ने मुझे 2 गनर दिए हैं। ऐसे में मेरी सुरक्षा कम है। महामंडलेश्वर होने के नाते वृषी और दूसरे प्रदेशों में आयोजित कार्यक्रमों में भी जाना होता है, ऐसे में कई बार लगता है कि सुरक्षा कम है, कभी भी कुछ भी हो सकता है। अगले माह दिसंबर में गाजियाबाद में



मुस्लिमों के खिलाफ देते रहे हैं बयान

महामंडलेश्वर यति नरसिंहानंद ने 3 दिन पहले बरेली के आईएमसी मुखिया मौलाना तौकीर रजा के सामने रामलीला मैदान से जाने के लिए कहा। इससे पहले ही गाजियाबाद पुलिस ने महामंडलेश्वर को निगरानी में ले लिया। उनके शिष्यों पर भी नजर रखी। बाद में उन्होंने मंदिर के बाहर ही हनुमान चालीसा का पाठ करते हुए धरना प्रदर्शन किया। उन्होंने कहा कि शाहीन बाग और किसान आंदोलन के समय सरकार इस्लामिक जिहादियों और राष्ट्र विरोधी शक्तियों की भीड़ से डर गई थी। जिसके कारण सरकार ने नागरिकता संशोधन विधेयक और कृषि सुधार विधेयक को वापस ले लिया। यदि इस बार तौकीर रजा भी दिखाकर सरकार को डराने में सफल हो गया तो वक्फ बोर्ड सुधार की बात हमेशा के लिये खत्म हो जाएगी।

एसआरएम में छह दिवसीय संकाय विकास कार्यक्रम का शुभारंभ



मोदीनगर करंट क्राइम। एसआरएम आईएसटी के इलेक्ट्रिकल व इलेक्ट्रॉनिक्स इंजीनियरिंग विभाग (ईईई) द्वारा आयोजित इलेक्ट्रिकल वाहन, भारतीय परिदृश्य में भविष्य की स्थिरता के लिए एक उभरती हुई तकनीक पर आईसीटीई प्रशिक्षण और शिक्षण (अटल) अकादमी द्वारा वित्त पोषित छह दिवसीय संकाय विकास कार्यक्रम (एफडीपी) का शुभारंभ किया गया।

कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि हियोकी इंडिया प्राइवेट लिमिटेड ज्ञान के महाप्रबंधक (आर एंड डी) नत्सुकी मियाशिता उपस्थित रहे

हर 10 मिनट में एक महिला की मौत

महिलाओं को जान से मारने की भयावह वास्तविकता

नई दिल्ली। वर्ष 2023 में हर दिन 140 महिलाएं-लड़कियां अपने साथी या करीबी रिश्तेदार के हाथों मौत का शिकार हुई हैं - यानी हर 10 मिनट में, एक महिला की मौत। महिला सशक्तिकरण के लिए यूपन संस्था और मादक पदार्थों एवं अपराध पर यूपन कार्यालय (वडडउड) की सोमवार को एक जारी एक रिपोर्ट में यह भयावह वैश्विक वास्तविकता सामने आई है।



माहमारी, मानवता को शर्मसार करती है। दुनिया को इस आह्वान पर ध्यान देना होगा। हमें न्याय और जवाबदेही

के लिए तत्काल कार्रवाई और मुद्दे की पैरोकारी करने के लिए समर्थन की आवश्यकता है। यह रिपोर्ट, 25 नवंबर से 10

दिसंबर तक चलने वाले, 16 दिनों के वार्षिक सक्रियता अभियान के शुरू में जारी की गई है। इस वर्ष, महिलाओं के खिलाफ हिंसा में चिंताजनक वृद्धि

की ओर ध्यान आकर्षित करने के लिए वृद्धि अभियान की थीम है, हर 10 मिनट में एक महिला की हत्या होती है। कोई बहाना नहीं। महिलाओं के खिलाफ हिंसा खत्म करने के लिए एकजुट हों।

क्षेत्रीय असमानताएं, सार्वभौमिक मुद्दा

हफेमिसाइड यानी लैंगिक वजहों से महिलाओं व लड़कियों को जान से मार दिए जाने की घटनाएं, सीमाओं, सामाजिक आर्थिक स्थितियों और संस्कृतियों से परे है। हालांकि, विभिन्न क्षेत्रों के अनुरूप, इसकी गंभीरता में अंतर हो सकता है। रिपोर्ट के अनुसार, अफ्रीका में अंतरंग साथी हिंसा और पारिवारिक कारणों से संबंधित महिलाओं की हत्या की सबसे अधिक दर दर्ज की गई। यहां 2023 में 21 हजार 700 महिलाओं की हत्या हुई।

मध्य प्रदेश में अपार संभावनाएं, ब्रिटेन में सीएम मोहन यादव, ब्रिटिश कारोबारी बोले- भविष्य भारत का

लंदन। मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री मोहन यादव 24 से 30 नवंबर तक ब्रिटेन और जर्मनी की एक सप्ताह की यात्रा पर हैं। वह राज्य में निवेश के अवसरों को बढ़ाने के लिए यूरोपीय देशों की यात्रा कर रहे हैं। वह 24 नवंबर को लंदन पहुंचे। वहां भारतीय उच्चायुक्त विक्रम देराईस्वामी और प्रवासी भारतीयों ने उनका गर्मजोशी से स्वागत किया। उसके बाद सोमवार को सीएम ने लंदन में पार्लियामेंट स्क्वायर गार्डन में महात्मा गांधी को पुष्पांजलि अर्पित की।



उन्होंने अहिंसा के माध्यम से दुनिया के सबसे शक्तिशाली साम्राज्य को हराया, जिसने देश की स्वतंत्रता में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। हम उन्हें बड़ी विनम्रता के साथ याद करते हैं। मैं यह भी प्रार्थना करता हूँ कि भगवान देश और राज्य को उनके द्वारा दिखाए गए अहिंसा के मार्ग पर आगे बढ़ने में सक्षम बनाएँ।

उन्होंने देश और दुनिया भर से बड़े पैमाने पर निवेश आकर्षित करने के लिए मध्य प्रदेश की क्षमता पर जोर दिया। कहा, 'मध्य प्रदेश में पर्यटन, शिक्षा और स्वास्थ्य सेवा सहित विभिन्न क्षेत्रों में राष्ट्रीय तथा विश्व स्तर पर निवेशकों को आकर्षित करने की अपार क्षमता है। राज्य के विकास को सुनिश्चित करने और सार्वजनिक सुविधाओं के लिए एक मजबूत प्रणाली बनाने के लिए हमने जरूरी निवेश किया है। साथ ही हमें इसके लिए सक्रिय रूप से निवेशकों को आमंत्रित करना चाहिए।

भारत में गांधी के विचार पूरी तरह साकार होने पर संदेह, क्लिंटन ने आंतरिक मतभेदों का किया जिक्र

वॉशिंगटन। भारत में गांधी के विचारों के पूरी तरह साकार होने पर संदेह है। ये कहना है पूर्व अमेरिकी राष्ट्रपति बिल क्लिंटन का। उन्होंने देश में कथित आंतरिक मतभेदों का जिक्र करते हुए यह बात कही। 78 वर्षीय क्लिंटन ने अपनी नवीनतम पुस्तक 'इसिटीजन: माई लाइफ ऑफ्टर द व्हाइट हाउस' में यह बात लिखी है। यह पुस्तक पिछले हफ्ते ही बुक स्टालों पर पहुंची है। उन्होंने यह भी कहा है कि आज भारत तेज विकास का आनंद ले रहा है और वह सबसे अधिक आबादी वाला देश भी बन गया है। उन्होंने 2001 के विनाशकारी भूकंप के बाद गुजरात की अपनी यात्रा का भी जिक्र किया है।



मुताबिक भारत आने के बाद वे अहमदाबाद में एक अस्पताल और गांधी आश्रम भी गए थे और कुछ युवाओं से बातचीत की थी। अमेरिका में उन्होंने अपने कुछ भारतीय-अमेरिकी दोस्तों के साथ मिलकर अमेरिकन इंडिया फाउंडेशन (एआईएफ) का गठन किया था और भूकंप पीड़ितों के लिए लाखों डॉलर एकत्र किए।

जब वाजपेयी से मिलकर मदद का इच्छा जताई

पुस्तक के एक अध्याय में उन्होंने लिखा है कि राष्ट्रपति पद से हटने के छह दिन बाद ही उन्होंने गुजरात के भूकंप पीड़ितों को मदद करने का मौका मिला।

हिंसक हुआ इमरान की पार्टी का मार्च, छह सुरक्षाकर्मी मारे गए, सेना को मिला देखते ही गोली मारने का आदेश

इस्लामाबाद। पाकिस्तान में इमरान खान की पार्टी- पाकिस्तान तहरीक-ए-इसाफ (पीटीआई) के समर्थकों की तरफ से इस्लामाबाद के लिए रा जही रैली को रोकने के दौरान शुरू हुई झड़पों में अब तक सुरक्षाबलों के छह जवानों की मौत हो चुकी है। बताया गया है कि इस हिंसा में 100 से ज्यादा जवान घायल भी हुए हैं। इन हालात के बीच पाकिस्तान सरकार ने अब इस्लामाबाद में सेना को तैनात कर दिया है और उसे उपद्रवियों को देखते ही गोली मारने के आदेश भी दे दिए हैं।



पूर्व प्रधानमंत्री इमरान खान ने सरकार पर चुराए गए जनादेश, लोगों की अन्यायपूर्ण गिरफ्तारी और 26वें संशोधन के पारित होने की निंदा करते हुए 24 नवंबर को देशव्यापी विरोध प्रदर्शन का आह्वान किया था। इसी के मद्देनजर खान के समर्थक बड़ी संख्या में इस्लामाबाद तक मार्च निकालने के लिए एकत्रित हुए। हालांकि, पीटीआई

समर्थकों को राजधानी में प्रवेश करने और धरना देने के प्रयास को विफल करने के लिए अधिकारियों के कड़े इंतजाम किए। पूर्व प्रधानमंत्री के

रैली को रोकने के दौरान शुरू हुई झड़पों में अब तक सुरक्षाबलों के छह जवानों की मौत हो चुकी है। बताया गया है कि इस हिंसा में 100 से ज्यादा जवान घायल भी हुए हैं। इन हालात के बीच पाकिस्तान सरकार ने अब इस्लामाबाद में सेना को तैनात कर दिया है और उसे उपद्रवियों को देखते ही गोली मारने के आदेश भी दे दिए हैं।

समर्थक राष्ट्रीय राजधानी में प्रवेश करने और कई महत्वपूर्ण सरकारी भवनों राष्ट्रपति भवन, प्रधानमंत्री कार्यालय, संसद और उच्चतम न्यायालय के नजदीक स्थित डी-चौक पर धरना देने जा रहे हैं। इसके बावजूद इमरान खान की

यूक्रेन के कीव पर रूस का बड़ा ड्रोन हमला मेयर का दावा- जगह-जगह धमाके सुनाई दे रहे

कीव। रूस द्वारा यूक्रेन की राजधानी कीव पर बड़ा ड्रोन हमला करने की खबर सामने आई है। कीव के मेयर विटाली क्लिट्चको ने मंगलवार की सुबह टेलीग्राम चैनल पर इसकी जानकारी दी। कीव के मेयर ने बताया कि राजधानी कीव पर यूएवी (मानव रहित हवाई वाहन) से हमला जारी है। कई स्थानों पर धमाके की आवाज सुनाई दी है। कीव की वायु रक्षा प्रणाली ने कई ड्रोन्स को हवा में ही तबाह कर दिया है।



दूरी की कूज मिसाइलों से हमला किया था। इसके बाद हाल ही में रूस ने यूक्रेन पर 73 ड्रोन्स दागे थे। ये हमले यूक्रेन के कुरुक्षेत्र पर हुए।

वैश्विक सभ्यताओं का गठबंधन क्या है यह इस समय क्यों महत्वपूर्ण हो गया है

नई दिल्ली। गाजा, लेबनान, सूडान, यूक्रेन और अन्य इलाकों में, भूखमरी और अकाल की चेतावनियों के बीच भीषण युद्ध जारी हैं, और ऑनलाइन व ऑफलाइन नफरत, यहूदीवाद-विरोध, मुस्लिम-विरोधी कट्टरता में भयावह वृद्धि हुई है। दुनिया भर में समुदायों के बीच बढ़ती खाई को पाटने के प्रयासों के तहत, 25 से 27 नवंबर तक, संयुक्त राष्ट्र वैश्विक सभ्यताओं के गठबंधन का 10वां वैश्विक मंच आयोजित किया जा रहा है। लेकिन, यह असल में है क्या और इस समय यह वैश्विक मंच इतना महत्वपूर्ण क्यों हो गया है?



इस बारे में कुछ जानकारी यहाँ दी जा रही है। मानवता के लिए गठबंधन यूपन वैश्विक सभ्यताओं के गठबंधन का बरसों से यही सिद्धांत रहा है: अनगिनत संस्कृतियाँ, एक मानवता। इस सिद्धांत पर

पूर्ण रूप से अमल करता रहा है। इस गठबंधन से इस्लामि और फलस्तीनी संगीतकारों का एक समूह जुड़ा है, जो शरणार्थियों को निशाना बनाती नफरत से निपटने के लिए करने के लिए संगोष्ठियों का आयोजन करते हैं, और दुनियाभर में अंतर-धार्मिक संवादों में शामिल होने जैसी गतिविधियों में भाग

लेते हैं। इस के तहत, विश्वभर में व्याप्त, विभाजन को पाटने, मतभेदों को दूर करने तथा स्थानीय व वैश्विक स्तर पर कूटनीति के जरिए, अधिक शान्तिपूर्ण, समावेशी भविष्य को आकार देने में मदद की जाती है। यही वो मूल्य हैं, जो सितंबर में न्यूयॉर्क में आयोजित भविष्य के शिखर सम्मेलन में अपनाए गए, भविष्य के लिए समझौते का भी हिस्सा बने हैं, और सतत विकास के 2030 एजेंडा के 17 लक्ष्यों में निहित हैं।

संयुक्त राष्ट्र महासचिव एंटोनियो गुटेरेस का कहना है, यह गठबंधन केवल 'अच्छा महसूस करने के लिए' की गई एक पहल भर नहीं है। हम शांति, सुरक्षा, सतत विकास और जैसे विश्व का जो निर्माण करना चाहते हैं।

रूसी हमले में 23 लोग घायल

मीडिया रिपोर्ट्स के अनुसार, कीव पर हुए ड्रोन्स हमले में 23 लोग घायल हुए हैं। इनमें से 14 लोगों को अस्पताल में भर्ती कराया गया है। इनमें से पांच की हालत गंभीर बताई जा रही है। इससे पहले खाकीव में हुए ड्रोन हमले में भी 10 लोग घायल हुए थे। रूस का यह हमला ऐसे वक हुआ है, जब हाल ही में यूक्रेन ने रूस पर लंबी

रूस ने यूक्रेन की तरफ से दागी गई आठ बैलेस्टिक मिसाइलों को भी तबाह करने का दावा किया है। हालांकि रूस ने इस संबंध में ज्यादा जानकारी नहीं दी है।

रूस के यूक्रेन के शहर ओडेसा पर हुए हमले में भी 11 लोगों के घायल होने की खबर है। वहीं ब्रिटेन की सरकार ने रूस के टैंकों की शैडो प्लेटीट पर कड़े प्रतिबंध लगाने का एलान किया है। रूस की यह प्लेटीट तेल निर्यात से जुड़ी है। ब्रिटेन की यह कौशिश रूस को आर्थिक तौर पर कमजोर करने की है।

वैश्विक सभ्यताओं का गठबंधन पर

हिंदुओं की सुरक्षा सुनिश्चित हो, बांग्लादेश में चिन्मय दास की गिरफ्तारी पर भारत ने जताई चिंता

ढाका। बांग्लादेश की एक कोर्ट ने हिंदू संगठन 'सम्मिलित सनातनी जोत' के नेता चिन्मय कृष्ण दास ब्रह्मचारी की जमानत याचिका खारिज करते हुए उन्हें जेल भेजने का आदेश दिया। इससे पहले बांग्लादेश पर हिंदुओं पर हो रहे अत्याचार के विरोध में प्रदर्शन करने पर इस्कान के चिन्मय कृष्ण दास प्रभु पर कार्रवाई की गई थी। उनको देशद्रोह और सांप्रदायिक सौहार्द बिगाड़ने के आरोप में बांग्लादेश पुलिस ने ढाका एयरपोर्ट से गिरफ्तार कर लिया था। इसके खिलाफ हिंदू समुदाय के लोग ढाका की सड़कों पर उतर पड़े थे और आम लगा दिया था। कई जगह से हिंसा की खबरें भी आई थीं।



इस पर अब भारत ने प्रतिक्रिया दी है। विदेश मंत्रालय के मुताबिक, हमने बांग्लादेश के अधिकारियों से हिंदुओं और सभी अल्पसंख्यकों की सुरक्षा सुनिश्चित करने का आग्रह करते हैं, जिसमें शांतिपूर्ण सभा और अभिव्यक्ति की स्वतंत्रता का उनका अधिकार भी शामिल है।

देशद्रोह का मुकदमा हो चुका दर्ज

इससे पहले 30 अक्टूबर को बांग्लादेश में राष्ट्रीय ध्वज का अपमान करने के आरोप में देशद्रोह अधिनियम

ट्रंप ने बढ़ाई कनाडा और चीन की परेशानी

वॉशिंगटन। राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप ने एलान किया है कि वे कनाडा, मैक्सिको से आने वाले सभी उत्पादों पर 25 फीसदी टैरिफ लगाएंगे। ट्रंप ने यह एलान अमेरिका में अवैध अप्रवासियों को लगातार बढ़ती आमद से नाराज होकर किया है। साथ ही ट्रंप

रैली की थी। इस दौरान एक चौक पर स्थित आजादी स्तंभ पर कुछ लोगों ने भगवा ध्वज फहराया था। इस ध्वज पर आमी सनातनी लिखा हुआ था। इसे लेकर चिन्मय कृष्ण दास पर राष्ट्रीय झंडे की अवमानना व अपमान करने का आरोप लगाया गया है।

ने देश में अवैध रूप से आ रही ड्रम्स के लिए चीन को जिम्मेदार ठहराया है और चीन पर अतिरिक्त 10 प्रतिशत टैरिफ लगाने की बात कही है। कनाडा और मैक्सिको काहें तो एक दिन में रोक सकते हैं अवैध अप्रवासन ट्रंप ने सोमवार को सोशल मीडिया मंच ट्विटर पर साझा कई पोस्ट में कहा कि 20 जनवरी को राष्ट्रपति पद की शपथ लेने के साथ ही वे सबसे पहला काम कनाडा, चीन और मैक्सिको से आने वाले सामान पर टैरिफ लगाने का ही करेंगे।

